Na temelju Zapisnika o pregledu i ocjeni zaprimljenih ponuda za zakup javne površine za štandove na Trgu tradicijskih obrta, KLASA: 372-02/24-01/2, URBROJ: 2186-13-2-02-24-9 od 02.07.2024. godine kojeg je sastavilo Povjerenstvo za davanje u zakup poslovnog prostora, ravnateljica Dvora Trakošćan donosi


ODLUKU
o odabiru ponuditelja

I.

Prihvaća se prijedlog Povjerenstva za davanje u zakup poslovnog prostora o sklapanju Ugovora o zakupu javne površine za štand na Trgu tradicijskih obrta s ponuditeljem kako slijedi: 

	Ponuditelj
	Br. javne površine sukladno skici

	Dragutin Jamnić
	6



jer ponuda ponuditelja Dragutina Jamnića ispunjava sve uvjete iz raspisanog javnog natječaja za zakup javne površine za štandove na Trgu tradicijskih obrta te sadrži najviši iznos ponuđene dnevne zakupnine za javnu površinu broj 6.

II.

Odabrani ponuditelji biti će pozvani na sklapanje Ugovora o zakupu najkasnije do 15.07.2024. godine. Planirani početak zakupa je 01.08.2024. godine.

III.

Za preostale slobodne javne površine, sukladno točki 14. raspisanog Javnog natječaja zakup javne površine za štandove na Trgu tradicijskih obrta može se podnijeti ponuda koja sadržava sve stavke iz točke 7. Javnog natječaja najranije prvi dan od dana objave Obavijesti o preostalim slobodnim javnim površinama.

IV.
Ova Odluka stupa na snagu prvi dan od dana objave na internetskoj stranici Dvor Trakošćan.
Ova Odluka dostavlja se ponuditeljima u postupku na adrese elektroničke pošte navedene u prijavi na natječaj.

KLASA: 372-02/24-01/2
URBROJ: 2186-13-2-02-24-10

Trakošćan, 03.07.2024.


Ravnateljica:
dr.sc. Goranka Horjan

