PROGRAM RADA  I RAZVITKA DVORA TRAKOŠĆAN ZA 2024. GODINU

Uvod

Plan i program rada prati obrazloženje koje je izrađeno temeljem Statuta Dvora Trakošćan, uputa Ministarstva kulture i medija vezano uz izradu godišnjeg programa rada te programa rada ravnateljice za slijedeće četverogodišnje razdoblje.  Za izradu prijedloga proračuna, temeljem zakonskih propisa koji reguliraju muzejsku djelatnost te ostalim relevantnim propisima, proračun za programe planiran je realno s očekivanim povećanjem vlastitog prihoda, prihoda koji će se ostvariti iz EU projekta i proračunskih sredstava Ministarstva kulture i medija obzirom na 70. obljetnicu muzeja. Prioritet je snažnije investirati u muzejsku djelatnost kako bi se ispunila obrazovna i baštinska funkcija muzeja i korisnicima približila bogata materijalna i nematerijalna baština o kojoj brine Dvor Trakošćan. 
Prema preporukama vodi se računa o racionalnom planiranju no istovremeno se ističe potreba ulaganja u Muzej sukladno zakonskim propisima koji reguliraju rad ustanove te potreba ulaganja u interaktivne sadržaje za publiku i pojačanu prisutnost Muzeja u virtualnom prostoru. Dvor Trakošćan dočekuje obljetnicu u izazovnom razdoblju, nakon pandemije i inflacije uslijedio je projekt odmuljavanja jezera koji uzrokuje pad posjećenosti jer jezero s dvorcem čini neraskidivu baštinsku i ambijentalnu cjelinu koja utječe na percepciju posjetitelja. To je vidljivo i iz medijskih natpisa te velikog interesa javnosti vezano uz vraćanje jezera u funkciju. Stoga se u 2024. planira snažnije okretanje prema posjetu dvorcu i potrebama posjetitelja kako bi se kompenzirao nedostatak mogućnosti doživljaja cjelovitog ambijenta dvorca s park šumom i jezerom.

U muzeju je zatečeno nekoliko nedovršenih projekata uglavnom vezanih uz izradu dokumentacije za ambiciozne investicijske projekte od kojih pojedini nemaju potrebne dozvole i očitovanja nadležnog konzervatorskog odjela i Vijeća za kulturna dobra. Planira se izdvojiti projekte koji mogu biti implementirani  u slijedećoj godini i trogodišnjem razdoblju za što tražimo pisana pozitivna očitovanja nadležnih službi a dodatno će se provjeriti održivost i isplativost ulaganja. Kao posljedica nevremena i obilnih oborina u svibnju 2023. evidentirani su odroni i klizišta koje je potrebno sanirati što zahtjeva geomehanička motrenja prema kojima će se izračunati troškovi sanacije. Uočena je i  potreba da se pristupni putovi urede na način koji je otporan na sve učestalije ekstremen atmosferilije, a pri tome se vodi računa o racionalnom korištenju proračunskih sredstava uz uvjet da je istovremno prihvatljiv za konzervatorsku struku. Zajedno s konzervatorima napravit će se lista prihvatljivih materijala i izračunati trošak implementacije. Planira se izraditi plan prioriteta ulaganja i zajedno s osnivačem napraviti terminski plan ulaganja. 
Sažetak djelokruga 
Dvor Trakošćan obavlja djelatnost sukladno Zakonu o muzejima i pratećim pravilnicima koji reguliraju njegov status kao nacionalnog muzeja jedinstvenog značaja koji je jedan od rijetkih primjera očuvane kulturne i prirodne baštine u ogromnom kompleksu koji se proteže na više 87 hektara zajedno s park šumom. 
Dvor Trakošćan je u prvom redu muzejsla ustanova registrirana za obavljanje muzejske djelatnosti i na to će se usmjeriti poslovanje u 2024. godini. Uz redovnu muzejsku djelatnost na programima prezentacije stalnog postava, edukativnim programima, zaštiti muzejske građe, istraživanju i radu na muzejskoj dokumentaciji priorite je postavljanje dvije izložbe iz fundusa, preventivna zaštita i konzervatrorsko-restauratorski zahvati na muzejskoj građi, organizacija stručnih skupova, te usavršavanje muzejskih djelatnika i rad u profesionlanim strukovnim organizacijama.

Pored toga Muzej planira izvršiti sanaciju opasnih klizišta i sanaciju krova na dijelu na kojem prokišnjava te izvršiti konzervatorsko-restauratorske radove u unutrašnjosti s naglaskom na oštećene tapete i zidove.  Energetska obnova gospodarske zgrade u kojoj se nalazi izložbeni prostor i tavanska čuvaonica prijavljena je u svibnju 2023. na sufinanciranje iz fondova EU.  U lipnju je Dvor Trakošćan zajedno s još pet partnera prijavio projekt CBC CHeF na INTERREG poziv prekogranične suradnje sa Slovenijom. Oba projekta moraju proći evaluaciju koja se očekuje tijekom 2023. godine. U slučaju odobrenja sredstava programi bi započeli s realizacijom u 2024. godini.
Budući da je u tijeku odmuljavanje jezera to je prilika da se od investicija razmisli o izradi potpornja za pješački most preko jezera jer dok nema vode ta investicija bi bila znatno jeftinija nego kad se jezero ponovno napuni.  

Dvor Trakošćan je u 2023. započeo reviziju građe i dokumentacije te izradu plana konzervatorsko-restauratorskih zahvata, posebno imajući u vidu predmete koji će biti izložeGMni na godišnjim tematskim izložbama. Prema nalazu revizije odredit će se prioriteti vezani uz zbrinjavanje muzejske građe u 2024. godini.
Zakonske i druge podloge na kojima se zasnivaju programi

Zakon o muzejima i prateći pravilnici daju osnovni zakonodavni okvir za rad Muzeja. Budući da je Muzej smješten u nekretninama koje su nepokretno zaštićeno kulturno dobro te brine o zbirkama koje su zaštićeno pokretno kulturno dobro, rad Muzeja regulira i Zakon o zaštiti kulturnih dobara. Za sve zahvate potrebno je ishoditi odobrenje nadležnog konzervatorskog odjela u Varaždinu. U obavljanju svoje djelatnosti rad Muzeja reguliraju i drugi opći zakoni i propisi. Poslovanje Muzeja odvija se sukladno Statutu kojega je odobrio osnivač Ministarstvo kulture i medija te pravilnicima koje je Muzej sukladno Statutu donio.

Program rada su oblikovali stručni djelatnici Dvora Trakošćan u suradnji sa stručnjacima iz partnerskih institucija u dijelovima koji uključuju međuinstitucionalnu suradnju.

Planirani programi se oslanjaju se na slijedeće dokumente:

•
Zakon o muzejima i prateći pravilnici 

•
Program rada i razvitka muzeja Dvor Trakošćan 2023. - 2027.

•
Nacionalni plan razvoja kulture i medija za razdoblje od 2023. do 2027. godine

•
Nacionalna razvojna strategija RH  do 2030.

Nakon globalne pandemije i inflacije poslovanje baštinskih ustanova je otežano  i primjenjuju se mjere kojima se smanjuju negativni učinci sadašnjih trendova. Za dvor Trakošćan su to u prvom redu veliki troškovi održavanja kompleksa, stalna ulaganja koja ne osiguravaju financijske povrate, veliki režijski troškovi i premali broj zaposlenika, te  nedovoljna ulaganja u programsku djelatnosti i razvoj struke. Planira se angažiranje stručnjaka za marketing i PR budući da je vidljivost Dvora Trakošćan iznimno niska u širem okruženju, odnosno posjet se temelji isključivo na dugogodišnjim uhodanim aranžmanima. Najbrojniji korisnici muzeja su obrazovne ustanove, u prvom redu školske ekskurzije koje organizirano posjećuju Trakošćan. Interaktivnim pristupom se planira osnažiti edukativna komponenta i tako njihov boravak učiniti zanimljivijim i sadržajnijim. Pojačanom kvalitetom i ulaganjem u muzejske programe nastojat će se tijekom 2024. potaknuti dolazak i drugih ciljnih grupa korisnika kako bi se ublažio negativni učinak isušenog jezera koje je uzrokovalo smanjeni dolazak na lokaciju. Povodom 70. obljetnice Dvor Trakošćan će uložiti i u izradu publikacija i suvenira, te nove web stranice koja je bolje prilagođena korisnicima.  

Ishodište i pokazatelji na kojima se zasnivaju programi

Svi prijavljeni programi Dvora Trakošćan su u cijelosti obrazloženi na način da su iskazane ciljne grupe korisnika, svrha koja se realizacijom postiže kao i očekivani učinak programa. Izračuni troškova temeljeni su na ponudama koje su prikupljene od relevantnih proizvođača, pružatelja usluga ili autora.

Muzej će surađivati s različitim dionicima i nastojati programe realizirati u skladu s potrebama ciljnih korisnika i široke publike. Dionike snažnog utjecaja možemo identificirati kao primarne dionike, a oni su sljedeći:

•
 Ministarstvo kulture i medija kao osnivač muzeja sufinancira redovnu djelatnost i posebne programe 

•
Tijela za provedbu EU projekata

•
Ustanove partneri, muzejske strukovne udruge i organizacije kao i druge ustanove u kulturi koje utječu na rad sektora.

Procjene uspješnosti programa rade se temeljem odobrenih programa Ministarstva kulture i medija, vlastitog prihoda i prikupljenih donacija, te temeljem provedenih evaluacija prijava Muzeja na  EU projekte. Također se prati javna podrška putem medijskih objava, prisutnosti na društvenim mrežama te kroz interes publike.  

Pokazatelji uspješnosti prate se kroz postojeće indikatore o kojima Muzeji izvještavaju u svom godišnjem izvješću o radu. 

Procjena uključuje mjerljive čimbenike poput:

1.
Prihvatljivost za autoritete i donositelje odluka 

2.
Prihvatljivost za publiku 

3.
Učinak na korisnike 

4.
Relevantnost 

5.
Sukladnost s vizijom, misijom i ključnim vrijednostima Dvora Trakošćan

6.
Koordinacija i integracija s drugim strategijama, programima i aktivnostima 

7.
Tehnička izvodljivost 

8.
Učinak na proračun, troškove i financiranje 

9.
Dostupnost sredstava 

10.
Dugoročni učinci 

11.
Kratkoročni učinci 

12.
Fleksibilnost i prilagodljivost 

13.
Vremenski okvir 

14.
Potrebe vezane uz ljudske resurse, prostor, opremu, nove tehnologije i sl.

Ostala obrazloženja

Osim prijave programa na poziv osnivača dio ciljeva se planira ostvariti sredstvima iz fondova EU. Muzej će surađivati s različitim dionicima i nastojati programe realizirati u skladu s potrebama ciljnih korisnika i široke publike. Osim navedenih primarnih dionika veliku ulogu u radu Muzeja imaju profesionalni vanjskih suradnici koji rade sa stručnjacima muzeja kao i partnerske institucije. U vrijeme krize i pandemije Muzej otežano ostvaruje donacije i sponzorstva a za veće kampanje nema potrebne ljudske vlastite resurse pa će ih morati ugovoriti s vanjskim pružateljima usluga.

Zaposlenici su važni dionici koji stalnim usavršavanjem mogu postići velike pomake u rezultatima. Nužna je dodatna edukacija i stjecanje novih znanja i kompetencija pa se planira sudjelovanje na stručnim konferencijama i tečajevima. 

Za oblikovanje javnog mišljenja i stvaranja pozitivne slike Muzeja važni su dionici koji često komuniciraju s javnošću ili su prisutni u medijima:

•
sektor kulture, 

•
turistički sektor, 

•
zaposlenici u medijima, 

•
strukovne organizacije, 

•
strukovne udruge, 

•
popularne osobe, 

•
PR agencije

Programska djelatnost

Prijedlog posebnih programa Dvora Trakošćan za 2024. godinu prijavljuje se osnivaču Ministarstvu kulture i medija, na javne pozive projekata sufinanciranim iz fondova EU,   Ministarstva vanjskih poslova i EU te prihvatljive pozive u suradnji s TZ Varaždinske županije i TZ općine Bednja. Muzej će se javiti i na druge pozive ukoliko je prihvatljiv prijavitelj.

Projekti i programi Muzeja usklađeni su s relevantnim strateškim dokumentima a posebno su usmjereni na razvoj društva znanja u kojem se potiče neformalno obrazovanje i cjeloživotno učenje. U slijedećem razdoblju će se puna pozornost posvetiti programima za publiku.  

Iako Dvor Trakošćan izradom brojnih projekata investicija teži unaprjeđenje javne i društvene infrastrukture i razvoju usluga na lokaciji kod većine projekata zabilježen je zastoj. Planira se u 2024. izraditi studiju izvodljivosti ulaganja koja bi pokazala kojim investicijama Dvor Trakošćan bi mogao povećati broj posjetitelja i time uvećati prihod na destinaciji.

Muzej planira razvoj multimedijalnih sadržaja i igrifikacije s ciljem jačanje socijalne uključenosti i unaprjeđenja kvalitete doživljaja baštine za mlađe generacije. Posebno se kroz izložbe uključuje komponenta borbe protiv predrasuda, diskriminacije i sl.Na taj način se korisnici bolje upoznaju s prirodnom i kulturnom baštinom o kojoj Muzej skrbi. Također se u okviru prijavljenih projekata na INTERREG poziv pozornost obraća na uključenost osjetljivih skupina, posebno slijepih i slabovidnih što doprinosi razvoju tolerancije.

U svojim projektima Dvor Trakošćan podupire integrirani razvoj turizma i revitalizaciju kulturne baštine gdje se kroz suradnju s drugim dionicima dodatno gradi njezina atraktivnost. Trakošćan jest prepoznata jedinstvena baštinska cjelina no potrebno je uložiti u dodatnu ponudu na destinaciji koja uključuje animaciju posjetitelja i povećava osjetilna iskustva kako bi se potaknulo zadržavanje na lokaciji i povećalo spremnost na plaćenje dodatne vrijednosti. To bi omogućilo i diversifikaciju prihoda kroz novu ponudu te formiranje cijena koje će biti primjerene vrijednosti baštinskog kompleksa i njegovog sadržaja. Usporedba primjerice ulaza u Muzej čokolade od 9 eura za odrasle i 6,5 eura za djecu ili pak stručno vodstvo u iznosu od 35 eura u Muzeju iluzija jasno pokazuje skalu vrijednosti koja se formira u javnosti. Također novootvoreni baštinski centri, primjerice Hrvatski centar koralja Zlarin, smješten u svega nekoliko prostorija ima cijenu ulaza od 7 eura, identično dvorcu Trakošćan. Potrebno je naglasiti jedinstvenost i autentičnost originalnih izložaka, pojačati kvalitetu interpretacije i interaktivnog pristupa što je zatim i osnova za novi pristup politici naplate sadržaja i usluga koje Muzej nudi.
REDOVNA PROGRAMSKA DJELATNOST
Redovito se obavljaju poslovi vezani uz muzejske zbirke i muzejsku dokumentaciju. Planirani su poslovi sabiranja muzejske građe, rad na istraživanju i obradi građe te nastavku upisa u primarnu muzejsku dokumentaciju. Planiraju se poslovi na zaštiti fundusa, fotografiranju i digtalizaciji građe.
Planira se nastavak unosa podataka u primarnu i sekundarnu dokumentaciju, a rezultati upisa redovito će se pratiti brojčanim zapisima vrsnoće i kvantitete. Planira se  unošenje poboljšanja u vođenju sekundarne i tercijarne dokumentacije ustrojem novih fondova koji se do sada nisu vodili. Stručno vijeće napravit će plan uvođenja novih dokumentacijskih fondova i terminski plan realizacije. 

Planiraju se predavanja stručnog osoblja na muzejskim skupovima i konferencijama te organizacija susreta muzealaca u okviru međumuzejske suradnje. Planira se nastavak  suradnje s Muzejskim dokumentacijskim centrom.

Voditelji zbirki i dokumentacije održavati zajedničke će sastanke i konzultacije prilikom planiranja nabave opreme za čuvaonice i radionice kao i materijala za zbrinjavanje građe. 
Planira se izrada nove mrežne stranice Dvora Trakošćan.  
OD REDOVNIH POSLOVA ISTIČEMO:

1. Skupljanje građe
Muzej je pretežito vezan uz prikupljanje građe vezane uz obitelj  Drašković te će se u tom smjeru nastaviti aktivnosti.

1.1. Otkup

Otkup će se obavljati u muzeju ili na terenu, odabirom predmeta relevantnih za popunu pojedinih zbirki.

1.2. Terensko istraživanje

Pratit će se radovi koji će biti izvođeni u krugu i samom dvorcu na uređenju stalnog postava (fotografiranje, bilješke, skice).

1.3. Darovanje

Muzej će primiti predmete kao dar ako netko od građana želi darovati predmete muzeju te ukoliko će se ti predmeti podudarati sa sakupljačkom politikom. Galerija Trakošćan će primati darove umjetnika kojima će organizirati izložbe.

1.4. Zamjena i ustupanje

Ustupat će se građa za izložbe renomiranim muzejima s kojima se takva praksa pokazala uspješnom i pridonijela afirmaciji Muzeja.

2. Zaštita
2.1. Preventivna zaštita


Redovito će se čistiti građa iz stalnog postava.


Nadzirat će se izvođači radova i posjetitelji u Muzeju radi sprečavanja oštećenja muzejske građe ili same građevine.


Vršit će se dezinsekcija i fumigacija muzejske građe koja će biti smještena u muzejskoj čuvaonici.
2.2. Konzervacija

Preventivna konzervacija 

- osiguranje dugoročne stabilnosti, sigurnosti i cjelovitosti predmeta izloženih i pohranjenih u muzeju
2.3. Restauracija


Izvođenje konzervatorsko-restauratorskih zahvata nad originalnim tapetama iz druga polovica 19. stoljeća koje se nalaze u Maloj knjižnici na prvom katu muzeja
restauracija namještaja u stalnom postavu.
2.4. Ostalo



Planiraju se manji zahvati koje može izvesti vlastita radionica: sitni popravci, uništavanje štetočina u prostorijama i na građi itd.


Napraviti će se preraspodjela muzejske građe u pomoćnoj muzejskoj čuvaonici.

3. Dokumentacija


Stalna inventarizacija i kataloška obrada novo pridošle muzejske građe.
Sređivat će se primarna i sekundarna dokumentacija sukladno Pravilniku o sadržaju i načinu vođenja muzejske dokumentacije o muzejskoj građi.


Skeniranje i fotografiranje muzejske građe.
             Uvođenje novih dokumentacijskih fondova.

             Bit će olakšano vođenje hemeroteke po ugovaranju praćenja medija s tvrtkom Press-clipping.
4. Knjižnica


U planu je daljnja razmjena publikacija s muzejima i institucijama u državi, te nabava nove stručne literature. Knjižnica je internog karaktera ali je dostupna za posudbu i vanjskim korisnicima; za potrebe izrađivanja školskih ili studentskih radova i različitih istraživanja za stručne radove odnosno publikacije. Još će se stručna literatura nabavljati  darovanjem i kupnjom. 


6. Stručni rad

6.1. Suradnja na obradi građe predviđene za izlaganje u stalnom postavu. 

        Manje izmjene u stalnom postavu: slike iz stalnog postava koje su na

        restauraciji privremeno će se zamijeniti drugima i po završetku restauracije ponovno vratiti u postav.

6.4. Vršit će se potrebne stručne ekspertize te identifikacija i determinacija

        građe prema zahtjevu korisnika u muzeju ili terenu.

6.5. Posudbe 


Davat će se građa na uvid te će se po mogućnosti posuđivati srodnim ustanovama.
6.6. Sudjelovanje na stručnim konferencijama predavanjima i seminarima
Planira se izlaganje stručnjaka muzeja na tuzemnim i međunarodnim stručnim konferencijama i objava tekstova u stručnim publikacijama tih konferencija
6.7. Publicistička djelatnost 
Pisanjem članaka i vijesti za internetske stranice muzeja i društvene mreže  bit će popraćen i predstavljen rad u Muzeju.

          Planiraju se objave u inozemnim i tuzemnim stručnim publikacijama.


6.8.
Stručno usavršavanje


  Kustosi i drugi djelatnici će prema mogućnostima sudjelovati na stručnim konferencijama i znanstvenim seminarima, prezentacijama, skupovima ili usavršavanjima.
             Također se planira stručno specijalizirano usavršavanje vezano uz poboljšanje rada s posjetiteljima, upravljanje institucijom te primjenom propisa
6.11. Djelovanje u strukovnim društvima
           Dvor Trakošćan sudjelovati će u prvom redu u programima muzejske profesionalne organizacije ICOM.

           Poticat će se suradnja s ICCROM-om i ICOMOS-om obzirom na jedinstven spomenički status trakošćanskog kompleksa. 

            Muzej će pratiti aktivnosti mreže NEMO i Intterpret Europe e Europe Nostre.

6.12. Vršit će se pisanje tekstova, priprema fotografija, održavanje i ažuriranje web stranica,  mobilnih aplikacija i digitalizacija građe.

6.13. Ostalo



Pratit će se nove spoznaje u struci, nabavljati i čitati stručna literatura, posjećivati će se sajmovi i izložbe.
             Planira se sudjelovanje u aktivnostima turističkih zajednica vezano uz promociju dvora

             Tijekom godine muzej će surađivati s brojnim udrugama.
9. Izložbena djelatnost


Sukladno financijskim mogućnostima planira se organizacija povremenih izložbi: Predviđaju se dvije velike vlastite izložbe „Tko tu koga ženi i zašto“, „Etimologija: Trakošćan“. 
             Planiraju se ugostiti inozemne izložbe „Žene u samostanu“ i „Scrolls“.
             Planira se postaviti izložbe poznatog akvareliste Viktora Šipeka.
             Prema modelu godišenje suradnje s umjetnicima Dvor Trakošćan će dio izložbenog prostra ustupiti za izložbe recentnih umjetnika.
10. Izdavačka djelatnost


Planira se izdavanje kataloga izložbi te ostalih tiskovina vezanih uz te 
izložbe, kao i kataloga vojnih ilustracija u dvorcu Trakošćan.
11. Edukativna djelatnost
11.1. Vodstva

            Sukladno stanju stručna vođenja stalnim postavom.

11.2. Radionice i igraonice


 U suradnji s osnovnim školama priređivat će se radionice i predavanja.

11.5. Ostalo

            Vođenje kroz Muzej velikog broja grupa učenika i odraslih.


 Sudjelovanje u muzejskoj akciji „Noć muzeja“.

12. Odnosi s javnošću 

12.1. Davat će se informacije i intervjui novinskim kućama.


12.2. Sudjelovat će se u televizijskim i radijskim emisijama.

12.4. Sudjelovat će se u suorganizaciji promocija i prezentacija u samom 
dvorcu i okolini.

12.5. Koncerti 

           Sudjelovat će se u organizaciji koncerta u sklopu 54. Varaždinskih baroknih  večeri. Organizirati će se drugi koncerti u sklopu događanja.

12.7. Ostalo

            Davat će se stručne upute i ostali podaci korisnicima Muzeja, te će se 

            surađivati sa mnogobrojnim turističkim agencijama.


 Na recepciji Muzeja vršit će se prodaja vodiča, razglednica, postera i 

            drugih suvenira.

13. Marketinška djelatnost

Osmišljavanje i organiziranje svih manifestacija Muzeja. 
             Suradnja sa turističkom zajednicom i agencijama na promidžbi.

14. Ukupan broj posjetitelja

           U 2024. godini očekuje se normalizacija te ponovno povećanje broja posjetitelja nakon stavljanja jezera u funkciju.

15. Ostale aktivnosti

15.1. Zaštita, održavanje i oprema Muzeja 


Osim samog dvorca, u sastavu naše Ustanove su i drugi objekti: kapelica Sv. Križa, katna zgrada uprave, prizemna gospodarska zgrada, vrtlarska kućica, info točka na jezeru te pomoćni servisno-skladišni blok i garaža. 


Tako se i dalje planira:

Fizička zaštita kulturnog dobra od strane zaštitarske tvrtke.


Čuvanje zgrada u krugu Ustanove, muzejske građe, uređaja i instalacija.
Provođenje protupožarne zaštite te sigurnosti posjetitelja Muzeja.
Održavanje zgrada te sanitarnog čvora namijenjenog posjetiteljima park-šume i Muzeja.
Stalni nadzor nad posjetiteljima dvorca i povremenih izložbi

Rad na prijemu posjetitelja koji uz radne dane uključuje i rad vikendima  i     

praznicima.
Očekuje se npraviti sveobuhvatni popis i inventarizacija imovine. 
Svi redovni i prateći administrativno-financijski i drugi poslovi za potrebe djelovanja Ustanove.

15.2. Zaštita i održavanje park-šume i jezera


Pored muzejske djelatnosti Dvor Trakošćan se brine za održavanje oko 80 ha park-šume i jezera. 


Tu su predviđene slijedeće aktivnosti:


Stalni šumarski nadzor.


Sanitarna sječa i uklanjanje bolesnih stabala, uspostavljanje šumskog reda, te dopremanje drvene mase izvlačenjem, splavarenjem ili prijevozom do prilaznog puta.


Komisijsko preuzimanje drvene mase u suradnji sa stručnim suradnikom.


Izvlačenje stabala iz jezera.


Uzgoj i njega park šume, održavanje biljnog pokrova, čišćenje samoniklog raslinja itd. 


Šljunčanje i čišćenje prilaznih staza dvorcu te staza u parku i održavanje šumskih putova i mostića, čišćenje snijega u zimskim mjesecima itd.


Uređivanje površina za cvijeće i njihovo održavanje, te popravak i održavanje stuba, ograda, košarica za smeće i klupa u parku.


Košenje cijelog parka te odvoz trave, smeća i lišća.

POSEBNI  STRUČNI PROGRAMI  DVORA TRAKOŠĆAN ZA 2024. GODINU

PROGRAMI MUZEJSKO-GALERIJSKE DJELATNOSTI
IZLOŽBE 
Naziv programa: Izložba „Tko tu koga ženi i zašto“

Vrijeme: travanj 2024. – kolovoz 2024.

Mjesto: Dvor Trakošćan
Kutosica izložbe: Andreja Srednoselec
Ukupan trošak: 30.000,00 €
Opis programa:
Izložba posvećena tematici sklapanja brakova u plemićkim obiteljima s posebnim naglaskom na obitelj Drašković. Izložba će posjetitelje upoznati sa specifičnostima, posebnostima i razlozima sklapanja plemićkih brakova te će prikazati kako je obitelj Drašković putem ženidbi i brakova proširivala svoje posjede te povećavala moć i bogatstvo. Ukratko će biti predstavljene i neke od najznačajnijih plemićkih obitelji povezane s Draškovićima te nekoliko zanimljivih primjera i epizoda koje su dovele do sukoba i neslaganja te zaprijetile gubitkom posjeda ili ugrozile karijere pojedinih članova obitelji (brak Nikole VII. Zrinskog i Marije Euzebije Drašković, brak Josipa Kazimira Draškovića i Suzane Malatinski).
U trakošćanskoj Zbirci slika i grafika nalaze se portreti četrnaest bračnih drugova iz obitelji Drašković iz razdoblja od 16. do kraja 19. stoljeća koji nam daju odličan presjek kroz predmetnu tematiku, a izložba će zbirku portreta prikazati u novom kontekstu povezujući bračne parove i dokumentirajući njihove bračne ugovore i posljedice koje je to imalo za vlasnike Trakošćana i njihove obitelji. 

U okviru izložbe osmisliti će se i razviti interaktivna heraldička igra koja će se temeljiti na grbovima obitelji Drašković i grbovima uz njih vezanih plemićkih porodica: Nadasdy, Brandis, Erdödy, Herberstein, Janković, Malatinski, Brüdern, Kulmer, Esterhazy, Batthany i Latour koji se nalaze u sklopu stalnog postava. Na taj će se način interaktivnim sudjelovanjem posjetitelja aktivirati njihovo poznavanje heraldike. 
Dio građe za izlaganje poput portreta, ženidbenih ugovora, pisama i sl. posuditi će se iz drugih muzeja i ustanova (Hrvatski povijesni muzej, Muzej grada Zagreba, Hrvatski državni arhiv).

Izložba će biti dostupna svim posjetiteljima muzeja odnosno široj javnosti, a posebno će biti usmjerena prema osobama zainteresiranima za povijest i baštinu. Prateća događanja i edukativne aktivnosti biti će usmjerene na školsku populaciju, osobito na viši osnovnoškolski i srednjoškolski uzrast.
Izložba se planira dokumentirati i napraviti na način da kasnije može biti segment putujuće izložbe o Trakošćanu koja se planira u 2025. godini.
Naziv programa: Izložba „Etimologija: Trakošćan – utvrda i legenda“
Vrijeme: kolovoz 2024. – prosinac 2024.
Mjesto: Dvor Trakošćan
Kustos izložbe: Ivan Mravliničić
Ukupan trošak: 30.000,00 €
Opis programa:
Izložbom iz fundusa povodom 70 godina djelovanja muzeja Dvor Trakošćan želi se prikazati povijest utvrđenog grada, legende i priče o vlasnicima te sam nastanak toponima Trakošćan. Prati se preobrazba utvrđenog feudalnog grada od utvrde i romantičnog dvorca do atraktivne muzejske destinacije s ciljem utvrđivanja ključnih razvojnih komponenti ove jedinstvene građevine. 

Izložba započinje pričom o etimologiji riječi Trakošćan,  i dalje se nastavlja poviješću o izgradnji i preinakama dvorca. Koristiti će se filmovi i prilozi inkorporirani u izložbenu cjelinu. Jedan od ciljeva je upoznati posjetitelje s činjenicom kako je povezanost vojne karijere brojnih vlasnika posjeda igrala važnu ulogu u njegovom održavanju i prosperitetu. Zanimljivo je što će se u ekspoziciju uključiti i prostore koji danas nisu u  funkciji redovitog razgleda muzeja te će posjetitelji imati jedinstvenu priliku otkriti nove cjeline unutar dvorca i doživjeti dvorac u punoj funkciji kao jedinstveni organizam.

Tema potiče širi interes javnosti kako se transformiraju povijesne građevine te kako se njihov razvoj i održavanje povezuju s uspješnim karijerama vlasnika.  Izložba ima snažni obrazovni potencijal jer je jedinstven primjer na kome se može pratiti kontinuitet fortifikacije i njezine transformacije kroz različit razdoblja. 

Ciljna skupina kojoj se izložba posebno obraća uz širu javnost su školska populacija, ljubitelji povijesti i povijesti umjetnosti okupljeni u razne udruge, povijesne postrojbe i sl. 
Izložba se planira dokumentirati i napraviti na način da kasnije može biti segment putujuće izložbe o Trakošćanu koja se planira krajem 2024. i u 2025. godini.
Naziv programa: Izložba Viktor Šipek

Vrijeme: siječanj 2024. – veljača 2024.

Mjesto: Dvor Trakošćan

Kustos izložbe: Goranka Horjan
Ukupan trošak: 1.500,00 €

Opis programa:

Gostujućom izložbom Muzeja Hrvatskog zagorja javnosti će se predstaviti rad poznatog zagorskog akvareliste Viktora Šipeka. Većina radova dolazi  iz fundusa Muzeja seljačkih buna a koordinatorica izložbe je Vlatka Filipčić Maligec.  Budući da se radi o gotovoj izložbi troškovi podrazumijevaju  samo transport i osiguranje te troškove otvorenja.
NAKLADNIŠTVO

Naziv programa: Katalog vojnih ilustracija u dvorcu Trakošćan
Vrijeme: 01.01.2024. – 31.12.2024.

Mjesto: Dvor Trakošćan
Koordinator programa: Ivan Mravlinčić
Autori teksta: Vladimir Brnardić, Ivan Mravlinčić

Suradnici: Marina Bregovac Pisk, Harald Skala
Ukupni troškovi: 12.500,00 €
Opis programa:

U dvorcu Trakošćan nalazi se, u europskim okvirima, jedinstvena zbirka ilustracija koje prikazuju vojne postrojbe i časnike iz sredine 18. stoljeća vezane uz vlasnike dvorca, obitelj Drašković. Jedan dio zbirke predstavlja 49 portreta časnika 37. linijske pješačke pukovnije kojom je zapovijedao grof Josip Kazimir Drašković, a drugi dio zidne tapiserije s prikazom više pješačkih i konjaničkih postrojbi carske vojske. Ovoj zbirci možemo pridružiti i tzv. Malo rodoslovlje obitelji Drašković na kojem je prikazan osobni banderij Josipa Kazimira Draškovića. Planira se izdavanje kataloga posvećenog upravo ovom djelu zbirke dvorca Trakošćan koji bi uključio sve dosadašnje spoznaje kao i one nove. Planira se ilustrirano dvojezično izdanje na hrvatskom i engleskom jeziku.
TERENSKA ISTRAŽIVANJA 

Naziv programa: Terensko istraživanje na temu vojne povijesti i utvrda
Mjesto održavanja: Austrija, Njemačka, Mađarska 
Vrijeme održavanja: siječanj - prosinac 2024.

Izvršitelj i kordinator programa: Ivan Mravlinčić, Andreja  Srednoslelec i Goranka Horjan
Ukupni troškovi: 2.000,00 €
Opis programa:

U sklopu istraživanja teme vojne povijesti obzirom na djelovanje članova obitelji Drašković koji su izgradili vojne karijere planira se istraživanje na lokacijama na kojima su bili vojno djelatni. Posebno su zanimljie lokacije kao što je Burg Forchtenstein koje imaju slično obrađeno vojno kulturno nasljeđe.

EDUKATIVNI PROGRAMI
Naziv programa: EDUKATIVNI PROGRAMI O POVIJESTI TRAKOŠĆANA
Koordinatorica: Anamari Gašparić
Vrijeme siječanj 2022. –  prosinac 2022.

Mjesto: Dvor Trakošćan
Ukupan trošak: 20.000,00 €
Opis programa:
Povodom 70 obljetnice Dvor Trakošćan priprema bogat obrazovni programi koji je namjenjen svim dobnim grupama. Posebno je oblikovan kako bi naglasio pojedine komponente stalnog postava i uspostavio dijalog s godišnjim izložbama iz fundusa. U konceptu programa vodilo se računa o posebnim događanjima oko kojih se oblikuju programi za publiku a uključene su i važne strateške smjernice Ministarstva kulture i medija kao što je promicanje čitanja. Dvor Trakošćan će iskoristiti događnja poput Noći muzeja, Noći knjige, Noći kazališta, Međunarodnog dana muzeja, Dana europske baštine i sl. kako bi dodatno približio novoblikovane sadržaje publici.  Publika kreće u potragu za prikazom zmaja u dvorcu koji se nalaze na namještaju i u interijeru.
Središnji motiv je trakošćanska legedna o zmaju pa će se na toj godišnjoj temi Dvor Trakošćam zajedno s vanjskim suradnicima oblikovati storytelling programe uglavnom usmjeren na pripovijedanje legendi. Program pripovijedanja izvode različiti autori (Sabina Gvozdić, Kristijan Petrović i dr.). Planira se i suradnja s HNK iz Varaždina i Zagreba koji će nastupiti s predstavama prilagođenim prostorima u dvorcu. Dvorska knjižnica bit će inspiracija za programe koji potiču čitanje i planira se suradnja sa Snježanom Bahtijari i poveznica na  projekt „S dobrom knjigom u dobrom društvu“.

Dio programa „Zmaj priča zašto su dame lijepe a vitezovi hrabri“ donosi aktivnosti vezane uz ženski i mušku stranu dvorca. Izložbom o plemićkojj haljini publika se uvodi u središnju godišnju izložbu o ženidbenim vezama. Prikazuju se stilske osobitosti pojedinih razdoblja vezano uz žensku modu od renesanse do kraja 19. stoljeća koje će biti prikazane kroz modele od papira uz edukativne radionice Darije Prše. Povodom međunarodnog dan brada, koji se svake godine obilježava prvu subotu u rujnu, Dvor Trakošćan će održati edukativnu potragu vezanu uz portete plemića u stalnom postavu Muzeja koja će na zabavan način publici predstaviti mušku modu i kako se ona mijenjala tijekom vremena.  Program uključuje niz zanimljivih događanja na kojima posjetitelji detektiraju vrijeme nastanka portreta i odabiru najzanimljivije protagoniste s brkovima.  
PREVENTIVNA ZAŠTITA, KONZERVACIJA I RESTAURACIJA 
Naziv programa: Preventivna zaštita
Vrijeme: 01.01.2024.-31.12.2024.

Mjesto: Dvor Trakošćan 

Koordinator programa: Valentina Meštrić, restaurator

Ukupan trošak: 5.500,00 €
Opis programa: 
Trakošćan je jedinstven muzej u Hrvatskoj sa sačuvanom vlastitom građom, povijesno usko vezanom uz arhitektonski okvir i život njegovih vlasnika. Muzej posjeduje vrijednu muzejsku građu iz razdoblja od renesanse do historicizma podijeljenu u nekoliko zbirki: zbirku oružja, zbirku slika i grafika, zbirku namještaja, zbirku knjiga i zbirku fotografija.
Program preventivne zaštite Muzeja Dvora Trakošćan je cjelovito i strukturirano usmjeren na očuvanje raznolikosti umjetničkih predmeta u zbirkama i minimiziranje rizika oštećenja. Kroz ovaj program izrađuje se detaljan plan preventivne zaštite koji uključuje ciljeve, strategije, smjernice i postupke. Sa ciljem osiguravanja dugoročne stabilnost, sigurnost i cjelovitosti predmeta izloženih i pohranjenih u muzeju, stvorit će se optimalni uvjeti okoline i primijeniti odgovarajuće mjere zaštite. 

Također, tijekom programa će se voditi ažurna dokumentacija o provedenim aktivnostima, uvjetima okoline, intervencijama, promjenama vezanim uz predmete (praćenje predmeta prilikom posudba za izložbe) i modernizacija digitalizacije. Program uključuje i dizajn novog vizualnog identiteta prilagođenog mrežnom sučelju muzeja kako bi se omogućilo online iskustvo posjetiteljima i dostupnost kulturne baštine putem digitalnih kanala.

Osim preventivne zaštite, jedan dio muzejske građe će se podvrgnuti konzervatorsko-restauratorskim zahvatima kako bi se predmeti prezentirali u najboljem mogućem stanju i kako bi se očuvala njihova povijesna i umjetnička vrijednost. 
Programi preventivne zaštite te konzervacije i restauracije imaju za cilj pružiti edukativne programe i istraživanja vezanim uz očuvanje kulturne baštine koji uključuju radionice, predavanja, publikacije i druge aktivnosti koje doprinose širenju znanja i svijesti o važnosti preventivne zaštite te konzervacije i restauracije. Kroz ovaj program će se postići suradnja i međunarodna razmjena znanja s drugim muzejima, stručnjacima i institucijama čime će se doprinijeti kontinuiranom usavršavanju i napredovanju u ovom području.

Naziv programa: Restauracija tapeta
Vrijeme: 01.01.2024.-31.12.2024.

Mjesto: Dvor Trakošćan 

Koordinator programa: Valentina Meštrić, restaurator

Ukupan trošak: -
Opis programa:

Dvor Trakošćan u  2024. godini planira izvođenje konzervatorsko-restauratorskih zahvata nad originalnim tapetama iz druga polovica 19. stoljeća koje se nalaze u Maloj knjižnici na prvom katu muzeja. Tapete su tamnozelene boje s ponavljajućim dekorativnim uzorkom floralnog motiva te su koloristički usklađene sa ostalom draperijom u prostoriji u svrhu jasnog dočaravanja salonskog ugođaja tog razdoblja. Zauzimaju površinu od cca. 52,547 m2.

Prema izvršenom pregledu od strane stručnjaka iz Hrvatskog državnog arhiva, tapete su u lošem stanju sa prisutnim raznim vrstama oštećenja nastalih uslijed: mikroklimatskih promjena, izloženosti UV zračenju, neadekvatnih prijašnjih konzervatorsko-restauratorskih zahvata, djelovanja vlage, oštećenosti nosioca (od potresa?) i neprimjerenim utjecajima posjetitelja. Sukladno navedenom, ključno je provesti konzervatorsko-restauratorske zahvate kako bi se sanirala oštećenja te kako bi se izvorne tapete očuvale i preventivno zaštitile od daljnjeg propadanja.

Cilj programa je kroz proces očuvanja originalnih tapeta osigurati prikaz njihove autentičnosti, estetske prezentacije i povijesne vrijednosti. 

Osim navedenog, cilj je istražiti i metodologiju te način izvedbe i aplikacije tapeta u drugoj polovici 19. stoljeća što će doprinijeti pronalaženju najoptimalnijih konzervatorsko-restauratorskih pristupa i osigurati njihovu dugoročnu zaštitu od daljnjih oštećenja i propadanja u svrhu zadržavanja izvorne forme i vrijednosti u narednim godinama.
Program također ima za cilj podizanje svijesti o važnosti očuvanja kulturne baštine i procesa konzervacije i restauracije. Kroz javnu prezentaciju posjetitelji će imati priliku saznati više o tapetama, njihovoj povijesti, načinu na koji su izrađene i aplicirane.
KNJIŽNICA
Naziv programa:
Redovni rad knjižnice Dvor Trakošćan
Vrijeme:

01.01.2024. – 31.12.2024.
Mjesto:

Dvor Trakošćan
Koordinator:
             Andreja Srednoselec
Ukupan trošak:            2.000,00 €
Opis programa:
Knjižnica Dvora Trakošćan je internog karaktera i njezini su korisnici zaposlenici muzeja, ali je po najavi i dogovoru dostupna za posudbu i vanjskim korisnicima (za potrebe izrađivanja školskih ili studentskih radova i različitih istraživanja za stručne radove odnosno publikacije). U planu je nabava stručne literature vezane uz interese i djelatnost muzeja iz područja povijesti, povijesti umjetnosti, kulture, muzeologije i zaštite prirode. Stručna literatura će se nabavljati kupnjom te razmjenom publikacija s drugim muzejima i srodnim institucijama.

MEĐUNARODNA KULTURNA SURADNJA

Naziv programa: Gostovanje izložbe o Trakošćanu u Dohi 

Vrijeme: prosinac 2024. – siječanj 2025
Mjesto: Dvor Trakošćan

Kustos izložbe: Ivan Mravliničić

Ukupan trošak: 5.000,00 €

Opis programa:

Izložbom iz fundusa povodom 70 godina planira se gostovanje muzeja Dvor Trakošćan u izložbenom prosotru Qatara Village u Dohi. Izložba se planira organizirati u suradnji s Veleposlanstvom RH u Dohi. Izložba je sažetija verzija velike godišnje izložbe zamišljena kao virtualna i poster izložba. 
Naziv programa: Rad u Svjetskoj muzejskoj organizaciji ICOM i organizacija međunarodne konferencije
Vrijeme:                      01.02.2024. –1.12.2024. 

Mjesto:                        Pariz, Lusaka, Dubai, Trakošćan
Koordinator:               Goranka Horjan
Ukupan trošak:           10.000,00 €
Opis programa:

Ravnateljica dvora Trakošćan je predsjednica Međunarodnog komiteta za muzejski menadžement INTERCOM, Svjetske muzejske organizacije te kao izabrani nacionalni predstavnik radi u tijelima profesionalne organizacije. U 2024. planira se sudjelovanje u radu financijskog odbora za evaluciju projekata u Parizu u veljači i ožujku, priprema generalne konferencije organiziranjem simpozija u Dubaiju i godišnji summit INTERCOM-a u Lusaki. U sklopu mreže planira se dvodnevna međunarodna stručna konferencija o prevenciji rizika u muzejskoj djelatnosti pomoću dobre komunikacije i inovativnih modela upravljanja
Naziv programa: Žene u samostanu

Vrijeme: travanj 2024. – listopad 2024.
Mjesto: Izložbeni prostor Galerije Trakošćan

Odgovorna osoba: Goranka Horjan

Odgovorna osoba partnera: Agostinho Ribeiro

Ukupan trošak: 5.000,00 €
Opis programa:

Izložba u suradnji s muzejskom ustanovom Mosteiro de Arouca, Direção de Serviços dos Bens Culturais iz Portugala. Program izložbe nadovezuje se na temu ženidbenih veza i fokusira se na situacija u kojima neudane plemkinje odlaze u samostanske institucije. Primjer takve prakse vezano uz pripadnice visokog plemstva dolazi iz samostana Arouca, jednog od najreprezentativnijih spomenika kulture u sjevernom Portugalu koji je uprvo zahvaljujući bogatim donacijama obitelji čije su članice bile smještene u samostanu sakupio fantastičnu povijesnu kolekciju predmeta. Izložba će prikazati publici razloge ulaska plemkinja u samostan i organizaciju života unutar zatvorene zajednice. Uzvratno gostovanje dvora Trakošćan planira se u 2025. godini.

Naziv programa: Svitci iz Santiniketana
Vrijeme: listopad 2024. – prosinac 2024.

Mjesto: Izložbeni prostor Galerije Trakošćan

Odgovorna osoba: Goranka Horjan

Odgovorna osoba partnera: Reena Dewan

Ukupan trošak: 15.000,00 €
Opis programa:

Izložba u suradnji s muzejskom ustanovom Kolkata Centre for Creativity. Prikazat će se jedno od rijetkih remek-djela indijske umjetnosti svitaka koji prikazuje scene iz  Santiniketan-a, to je najduži i najraniji ručno rađeni svitak koji   prikazuje pejzaže iz  1920-tih. Sa skoro 120 metara dužine ovaj orginalni svitak je jedinstveno remek-djelo a njegovi manji dijelovi čuvaju se najpoznatijim svjetskim muzejama  uključujući Victoria & Albert Museum. Uzvratno gostovanje dvora Trakošćn planira se u 2025. godini na temu sačuvanih jedinstvenih tapiserija vojnih postrojbi čiji će katalog tada već biti tiskan.
PROGRAMI INFORMATIZACIJE


Naziv programa: Nadogradnja informatičkih sustava Dvora Trakošćan
Vrijeme provedbe: 1. siječnja 2024. – 31. prosinca 2024.

Mjesto: Dvor Trakošćan 
Koordinator: Goranka Horjan
Ukupan trošak: 28.000,00 €
Opis programa:
Kako bi uspostavio stabilni i pouzdani udaljeni pristup muzejskim bazama podataka za muzejske stručnjake te dalje razvijao digitalne sadržaje za muzejske korisnike, Dvor trakošćan treba modificirati radne procese i strategije komunikacije s korisnicima ubrzavši digitalizaciju i pojačano korsititi društvene mreže.  Ističe se potreba za dodatnim ulaganjima u informatizaciju muzejskih sustava kroz nekoliko aktivnosti:

1. Nabavku nove računalne opreme koja će zamijeniti zastarjele konfiguracije koje su trenutno na raspolaganju muzejskom osoblju;

2. Nabavku novih softverskih rješenja za interaktivne sadržaje
3. Nadogradnju i optimizaciju muzejskog informacijskog sustava putem hardverske nadogradnje serverskih kapaciteta, kao i povećanje hardverskih kapaciteta sustava repozitorija digitalizirane i izvorno digitalne građe te sustava za sigurnosnu pohranu podataka (tzv. NAS sustav);

4. Nadogradnju i održavanje sustava muzejskih baza podataka (M++/Modulor++, S++) u suradnji s tvrtkom Link2 d.o.o. koja je proizvođač spomenutih softverskih rješenja te njegovu migraciju na CDU (Centar za dijeljene podataka, kolokvijalni „državni cloud“),

5. Izrada nove web stranice i održavanje web sjedišta ustanove u suradnji s tvrtkom LINK2 d.o.o.

Sukladno definiranim aktivnostima, u 2024. godini u planu je:

1. Nabava 3 nova AIO (All-In-One) računala;

2. Izrada softwara /aplikacije za igru potrage za zmajem
3. Nabava četiri NAS diska kapaciteta 6 TB (proširenje postojećeg sustava u RAID 1 režimu rada – zrcalno kopiranje podataka na oba diska u realnom vremenu čime su podaci dodatno zaštićeni od eventualnog kvara na opremi iz razloga što se nalaze na dva fizički odvojena diska – s 2×6 TB na 6×6 TB;

4. Produljenje ugovora o održavanju i razvoju muzejskih baza podataka s tvrtkom Link2 d.o.o. te migracija muzejskih baza podatka na CDU s pripadajućim licencama,
5. Izrada nove  mrežne stranice s novim vizualnim identitetom Dvora Trakošćan  .

MARKETINŠKE AKTIVNOSTI  DVORA TRAKOŠĆAN
Naziv programa: PROSLAVA OBLJETNICE MUZEJA
Vrijeme: veljača 2024.
Mjesto: Dvor Trakošćan 
Voditelj projekta: Goranka Horjan
Ukupni troškovi: 20.000,00 €
Opis:
Povodom 70 godišnjice planira se zabavni event za uzvanike i posjetitlje te marketinška i PR kampanje za promociju Dvora Trakošćan. Današnje vrijeme globalizacije i informatizacije traži nove oblike komunikacije što pred Muzej postavlja veliki izazov razvijanja i unapređenja odnosa s publikom s ciljem da Muzej učini atraktivnim i zanimljivim mjestom susreta svih generacija. 

U 2024. godini bit će završena nova web stranica koja će biti preglednija, atraktivnija, responzivna za mobilne uređaje te će kvalitetnije komunicirati aktivnosti muzeja prema širokoj publici. Tijekom 2024. godine planira se unaprijediti komunikacija na društvenim mrežama (digitalni marketing) te bi se uz Facebook otvorili i novi kanali komunikacije u cilju privlačenja mlade publike (pokušat će se osmisliti i komunikacija putem Tik Tok-a koji je sada iznimno popularan među mladima). 

Organizirat će se događanja koja će pratiti izložbene aktivnosti tijekom godine a posebno događanje vezano uz obljetnicu osnutka Dvora Trakošćan. 
INVESTICIJE
U suradnji s osnivačem Ministarstvom kulture i medija odabrati će se prioritetini radovi za 2024. Većina investicija odvija se fazno.

Projekti u tijeku koji imaju ishođene dozvole su slijedeći:

1.
Izgradnja pješačkog mosta  za prijelaz preko Trakošćanskog jezera

Izrađen je glavni projekt od strane izvoditelja BILOTA INŽENJERING, Seget Donji, za koji je ishođena lokacijska i građevinska dozvola. Projekt je definiran u okviru prilagodbe prostora Dvora Trakošćan za pristup i kretanje osobama s teškoćama u kretanju. Most preko Trakošćanskog jezera služit će za prijelaz ljudi preko jezera Trakošćan s ukupnom širinom hodne plohe od 220 cm i koja je prilagođena je zahtjevima, posebnim uvjetima građenja i zahtjevima održavanja. Rasponska konstrukcija mosta je prosta greda  preko jednog polja raspona 51,1 m koja je ovješena na nosivu užad razapetu između čeličnih stupova. Novim aneksom su produženi radovi po 7. put i od izvođača je zahtijevano da se tijekom srpnja završi izvedbeni projekt s troškovnikom bez kojega Dvor Trakošćan ne može napraviti točnu financijsku konstrukciju investicije. Prijedlog je napraviti dio temeljenja dok je jezero prazno jer će u protivno taj trošak biti višestruko veći kada se voda stavi u jezero. Od projektanta je zatražena okvirna procjena troška za potrebe sastvljanja programa. Segment potpornja u jezeru procijenjen je na oko 95.000,00 eura + PDV. Trebalo bi napraviti i najzahtjevniji dio, izvedbu upornjaka u brdu gdje je iznimno težak pristup a preko jezera bilo bi još kompliciranije, kao najskuplji dio investicije procjenjen na oko 105.000,00 eura + PDV. Dakle radovi koje bi svakako trebalo izvesti početkom 2024. iznose oko 200.000,00 eura + PDV.

2.
Projekt - Energetska obnova pomoćne zgrade Dvora Trakošćan

Projekt dubinske obnove pomoćne zgrade obuhvaća mjere energetske učinkovitosti na ovojnici i tehničkim sustavima te rezultira uštedom godišnje potrebne toplinske energije za grijanje od 32,63% i primarne energije na godišnjoj razini od 62,94% u odnosu na stanje prije obnove. Projektom su obuhvaćene sljedeće aktivnosti: izrada projektne dokumentacije, energetsku obnova, upravljanje projektom i administracija te promidžba i vidljivost. Glavni je cilj projekta doprinos održivom korištenju energije, odnosno doprinos zaštiti okoliša i održivosti resursa, što je jedan od aspekata održivog razvoja.

Projekt je u svibnju 2023. prijavljen na natječaj Energetska obnova zgrada sa statusom kulturnog dobra (NPOO 2021.-2026.).

Ukupni prihvatljivi troškovi: 503.062,11 €

Intenzitet potpore: 100%

Bespovratna sredstva: 503.062,11 €


Sredstva korisnika: 0,00 €

Projekt osuvremenjivanja stalnog postava

Projekt osuvremenjavanja stalnog postava integriran je u prijavljeni INTERREG projekt sa slovenskim parnerima pod nazivom CBC Chef. Dvor Trakošćan vodeći je partner i prijavitelj projekta, a s hrvatske strane partneri su Muzeji Hrvatskog zagorja i Sveučilište u Zagrebu – Fakultet organizacije i infromatike, Varaždin dok su slovenski partneri Posavski muzej Brežice, Kozjanski park iz Podsrede te Općina Krško. Projektom se žele riješiti zajednički izazovi projektnog područja jer postoji potreba za modernizacijom i stvaranjem integriranog proizvoda koji se temelji na novim trendovima i potrebama nove generacije posjetitelja u post-COVID razdoblju kao i na postojećoj kulturnoj, prirodnoj i gastro baštini uzimajući u obzir holistički pristup baštini. Osuvremenjavanje stalnog postava temelji se na modernim tehnologijama usmjerenih na well-being posjetitelja te u kombinaciji pristupa s modernim digitalnim alatima uz primjenu načela “zelene turističke ponude” na  inovativan način omogućuje  transformaciju posjetitelja iz pasivnog promatrača u aktivnog, središnjeg sudionika prezentacije baštine Dvora Trakošćan. U postavu će se urediti ulazni dio u dvorac, prostorija za prijem u kojoj je sada pohranjen materijal za zaposlenike, zatim prostor tamnice i prostor radionice do kuhinje u kojoj će biti interaktivni dio vezan uz gastronomiju dvorca. Uz opremanje predviđen je niz događanja, radionica i interaktivnih multimedijalnih igara za posjetitelje.

Ukupan prihvatljiv trošak je 469,656.85 eura od čega Dvor Trakošćan sufinancira 20% odnosno 93.931,37 eura.

Projekti sanacije šteta uključuje:
1.
Sanacija klizišta

Tijekom obilnih oborina na području kojim upravlja Dvor Trakošćan nastalo je više klizišta. Najveće klizište, procjenjene površine od oko 2000 – 2500 m2, ugrožava i izgrađenu crpnu stanicu. U 2023. Muzej će obaviti geomehanička ispitivanja temeljem kojih će se izračunati vrijednost sanacije.

Planirani incijalni troškovi izrade projekta zaštitnog zida iznosi 280.000,00 € + PDV.

2.
Sanacija pristupnih staza

Potrebno je učvrstiti odrone staza i izraditi zamjensko drveno stepenište do prilaza dvorcu jer je staro zbog dotrajalosti rizik za posjetitelje. Podrazumijeva se nabava šodra. Epoksi smole i izrada novih drvenih gazišta.

Planirani iznos: 50.000,00 € + PDV
3.
Klizišta uz obalu jezera

Nakon izvršenog obilaska s predstavnicima Hrvatskih voda isti su obećali sanirati uleknuća obale koja su nastala zbog ispražnjenog jezera.

4.
Popravak krovišta na dvorcu

Obavljen je pregled krova i detektirana su problematična mjesta na kojima dolazi do prodora vode uslijed obilnijih oborina. Cjelovita zamjena krovišta planira se paralelno s uvođenjem dizala.

5.
Izrada projektne dokumetacije za cjelovitu obnovu Vrtlarske kućice

Predlaže se izrada koncepta stalnog postava Vrtlarske kuće koja bi bila u muzejskoj funkciji i zatim izrada projekta uređenje čitave zgrade koja uključuje statičku sanaciju.
Napomena:

Program rada i razvitka je rezultat prijedloga stručnjaka Dvor Trakošćan te ga Stručno vijeće preporuča na usvajanje Upravnom vijeću. 
Program rada i razvitka podnosi ravnateljica Dvora Trakošćan.
                                                                                                                    dr. sc. Goranka Horjan

                                                                                                                   ____________________
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